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COMISIA  DE  DISCIPLINA 
 

HOTARAREA 
NR.50/19.03.2018 

Comisia de disciplina a A.J.F. CLUJ, in sedinta din data de 19.03.2018, intrunita in componenta: 
LIVIU PARLAPAN – presedinte, TIBERIU PORACZKY vicepresedinte, DANIEL  CIMPEAN – 
membru, a analizat raportul arbitrului si observatorului la jocul dintre echipele VIITORUL POIENI-
PROGRESUL VLAHA, seniori Liga V din data de 18.03.2018.  

  La sfarsitul jocului delegatul echipei PROGRESUL VLAHA a formulat o contestatie cu privire la 
dreptul de joc al jucatorului MEDREA MARIAN ALEXANDRU  care in acest an competitional ar fi 
jucat la 3(trei) cluburi diferite incalcand astfel art.35.5 din ROAF AJF Cluj. 

CD a AJF  Cluj retine : 

- pana in data de 4.09.2017 jucatorul MEDREA MARIAN ALEXANDRU este legitimat la 
clubul UNIREA FLORESTI 

- din data de 4.09.2017-6.03.2018  jucatorul MEDREA MARIAN ALEXANDRU este 
imprumutat la clubul AS PROGRESUL VLAHA. 

- din data de 7.03.2018  jucatorul MEDREA MARIAN ALEXANDRU este legitimat la  clubul 
AS VIITORUL POIENI si este folosit in jocul mai sus mentionat.. 

Contestatia a fost timbrata ( chitanta 0015712/19.03.2018). 

Conform art. 25.3 din ROAF al FRF  contestatia pentru dreptul de joc al unui jucator trebuie 
facuta ala inceputul jocului motiv pentru care CD  a AJF CLUJ respinge contestatia ca fiind nefondata. 

Jucatorul MEDREA MARIAN ALEXANDRU este suspendat pana cand comisiile abilitate    
( Comisia de competitii si Comisia pentru statutul jucatorului) vor solutiona situatia jucatorului. 

 

Conform art. 15.2 din R.D. al AJF Cluj plata amenzii sau declararea apelului se fac in maxim 15 
zile calendaristice de la data comunicării.        

      

 

 
      Comisia de disciplina:        Liviu Parlapan,   Tiberiu Poraczky,   Daniel Cimpean 


